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Vrtec Anice ČernejeveVrtec Anice Černejeve
Vrtec Anice Černejeve deluje kot javni vrtec, kjer

zaposleni zagotavljamo profesionalnost,
kakovost in skrb za otroke. Skupaj s starši

ustvarjamo pogoje za srečno, zdravo in
ustvarjalno otroštvo.

Ustanovljen je bil 1. aprila 1956 in danes obsega
pet enot. Ime nosi po Anici Černejevi, pesnici,
pisateljici in pedagoginji, ki je s svojim delom
zaznamovala slovensko vzgojo in literaturo.



"Sonce zlato se smehlja,
 vse živi, vse zeleni,

 roža k roži se sklanja,
 vetrič pesem šepeti."

(Anica Černejeva)

Spoštovani starši, dragi otroci, cenjeni sodelavci ter

vsi, ki soustvarjate naš Vrtec Anice Černejeve  

Tako kot v naravi vsaka rastlina potrebuje sonce,

vodo in skrbno roko vrtnarja, tudi otroci za svojo rast

potrebujejo varno, zdravo in spodbudno okolje,

polno razumevanja, spoštovanja in ljubezni. 
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Nagovor ravnateljiceNagovor ravnateljice

Naš vrtec je kot skrbno negovan vrtiček, v katerem vsak otrok dobi priložnost, da

vzklije, raste in se razvija v svoji edinstvenosti.

Posebno pozornost namenjamo zagotavljanju uresničevanja inkluzivnega okolja in

participaciji visoke soudeleženosti otrok, saj se zavedamo, da so otroci aktivni

soustvarjalci življenja v vrtcu, ne zgolj njegovi opazovalci. 

Ker se zavedamo, kako pomemben je stik z naravo, nas še posebej bogati bližina

Mestnega gozda, kamor pogosto zahajamo. Gozd otrokom ponuja neprecenljive

priložnosti za razvoj vseživljenjskih veščin. 

Poleg narave pa posebno skrb namenjamo zdravemu življenjskemu slogu. Zdrave

navade, ki jih otroci pridobijo v zgodnjem otroštvu, temelj za vse življenje, zato v

vrtcu spodbujamo veliko gibanja na prostem, redne telesne aktivnosti, ki otrokom

omogočajo razvoj motoričnih spretnosti, vzdržljivosti in veselja do gibanja. Prav

tako smo ponosni na našo skrb za zdravo prehrano – otrokom ponujamo

uravnotežene, raznolike in kakovostne obroke, ki spodbujajo zdrave prehranske

navade in kulturo prehranjevanja.



Pomembno vodilo našega dela je tudi trajnostna vzgoja. Otroke spodbujamo k

odgovornemu odnosu do narave, premišljenemu ravnanju z viri ter spoštovanju

vsega živega. Skozi različne dejavnosti, kot ponovno uporabo materialov in

raziskovanje ekosistemov, otroci pridobivajo dragocene izkušnje in se učijo, da so

tudi oni del sveta, za katerega je vredno skrbeti. Verjamemo, da trajnostna

naravnanost ni le način razmišljanja, ampak način življenja, ki ga lahko skupaj

gradimo že v najzgodnejšem obdobju.

Ponosni smo, da smo vključeni v številne projekte in razvojne naloge, s pomočjo

katerih poglabljamo znanja ter iščemo inovativne metode in oblike dela. Razvijanje

sodobnih vzgojno-izobraževalnih pristopov nam omogoča, da otrokom ponudimo

kakovostne in raznolike izkušnje, ki spodbujajo njihovo radovednost, ustvarjalnost

in kritično mišljenje. Pomemben del našega delovanja je tudi sodelovanje z

mnogimi institucijami, društvi in posamezniki, ki s svojim znanjem, izkušnjami in

pobudami bogatijo naše delo. To nas še tesneje povezuje z okoljem in omogoča

otrokom vpogled v širšo družbeno skupnost, v kateri odraščajo.

Vse to pa je mogoče le ob tesnem sodelovanju in partnerstvu z vami, spoštovani

starši. Vaše zaupanje nam veliko pomeni. Skozi odprt dialog, izmenjavo izkušenj in

medsebojno podporo gradimo most zaupanja, ki povezuje vrtec in družino.

Seveda pa takšen vrtec ne bi mogel obstajati brez trdne podpore vseh, ki

soustvarjajo naš vsakdan. Poleg staršev so pomemben del našega vrtička tudi

strokovni delavci, ustanoviteljica Mestna občina Celje ter širša lokalna skupnost.

Skupaj skrbimo za to, da otroci odraščajo v okolju, kjer se počutijo sprejete, varne

in spodbujene k raziskovanju.

Naj bo tudi ta publikacija odsev našega skupnega dela, rasti in neštetih dragocenih

trenutkov, ki jih vsak dan doživljamo v vrtcu. Hvala vsem, ki z zaupanjem,

sodelovanjem in srčnostjo prispevate k temu, da našim otrokom omogočamo

srečno, igrivo in zdravo otroštvo.

Vaša ravnateljica

Mojca Meke
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Verjamemo, da lahko s svojo
strokovnostjo

in ustvarjalnostjo nudimo
otrokom,

staršem in zaposlenim
prijazen in varen vrtec,

v katerem bodo odraščali
srečni in zdravi otroci.

Naša vizija Naša vizija 
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Kajuhova ulica 5, 3000 Celje

Enota SONCEEnota SONCE
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Prvo nadstropje: 03 428 64 51

Drugo nadstropje: 03 428 64 55

Poslovni čas: od 6.30 do 16.15

KontaktiKontakti

Organizacijska vodja: Branka Šmid Šanca

Nadstropna vila nudi prijetno in spodbudno okolje za otroke, saj vključuje šest
igralnic, od 11. meseca starosti do vstopa v šolo. V enoti se nahaja tudi manjša
telovadnica.
Ob vili se razprostira prostoren park, ki s svojo razgibano površino spodbuja
domišljijsko in raziskovalno igro na prostem.

Poleg igralnih in športnih prostorov se v enoti nahajajo tudi upravni prostori vrtca,
kjer strokovno osebje skrbi za organizacijo, nemoten potek dela ter kakovostno
vzgojno-izobraževalno dejavnost.

Uprava: 03 428 64 50



Čopova ulica 21, 3000 Celje

03 425 38 40

ksenija.povse@guest.arnes.si

V svetlih igralnicah je dovolj prostora za 11 oddelkov otrok prvega in drugega

starostnega obdobja. Vsaka igralnica je prilagojena potrebam otrokom ter spodbuja

njihovo ustvarjalnost, igro in razvoj.

Posebnost enote je zanimiv mansardni prostor, kjer sta urejeni dve igralnici ter velik

skupni prostor. Ta je opremljen s športnimi rekviziti in omogoča izvajanje različnih

gibalnih dejavnosti, hkrati pa služi kot prostor za skupne prireditve, srečanja in druge

dejavnosti vrtca.

V sodobno opremljeni centralni kuhinji vsakodnevno pripravljamo sveže in

uravnotežene obroke, ki jih v termotransportnih posodah dostavljamo v vse enote

vrtca, pri čemer zagotavljamo visoke prehranske standarde.

Ob zgradbi se nahaja skrbno urejeno igrišče, obdano z naravo in prijetno naravno

senco, ki otrokom nudi varno in spodbudno okolje za igro in gibanje.

Enota MAVRICAEnota MAVRICA

Kon takt
iKon takt
i

Prvi vhod: 03 425 38 44

Drugi vhod: 03 425 38 43

Tretji vhod: 03 425 38 42

Mansarda: 03 425 38 45

Poslovni čas: od 5.30 do 16.30

Organizacijska vodja: 
pomočnica ravnateljice Ksenija Povše

8



Enota LUNAEnota LUNA

K on takti
K on takti
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Poslovni čas: od 6.00 do 16.00

Prvi vhod: 03 428 64 74

Drugi vhod: 03 428 64 73

Tretji vhod: 03 428 64 72

Četrti vhod: 03 428 64 75

V enoti se nahaja devet igralnic, kjer otroci odkrivajo, raziskujejo in razvijajo svoje

potenciale skozi igro in različne dejavnosti. Posebno skrb namenjamo tudi otrokom s

posebnimi potrebami, saj so trije oddelki namenjeni prilagojenemu programu, kjer

strokovni kader zagotavlja individualiziran pristop, podporo in spodbude za njihov

celostni razvoj.

Poleg igralnic ima enota tudi prostoren večnamenski prostor, ki je prilagojen za

različne športne aktivnosti, ustvarjalne gibalne igre ter skupne prireditve.

V enoti se nahaja tudi osrednja pralnica, ki skrbi za čisto in varno okolje za otroke in

osebje.

Ob zgradbi vrtca se razprostira travnato igrišče, obdano z drevesi in naravno senco.

Otrokom ponuja obilo prostora za prosto igro, gibanje in raziskovanje narave.

Ljubljanska cesta 48, 3000 Celje

Organizacijska vodja: Sanja Slapar

Svetovalna delavka: Sanja Slapar

03 428 64 70

sanja.slapar@guest.arnes.si



Ob osnovni šoli se nahajajo novejši in sodobno opremljeni prostori vrtca,

namenjeni dvema skupinama in pol otrok. Poleg igralnic vrtec razpolaga z večjim

osrednjim prostorom, kjer potekajo prireditve in gibalne dejavnosti.

Igralnici imata neposreden izhod na ograjeno in skrbno urejeno igrišče, dodatno pa

je na voljo tudi travnato in razgibano igrišče pred enoto.

Okolica vrtca ponuja številne možnosti za sprehode in gibanje v naravi, kar

otrokom omogoča raziskovanje okolja in razvoj gibalnih spretnosti.

Hrašovčeva ulica 1, 3000 Celje

Enota HRIBČEKEnota HRIBČEK

03 428 56 33

03 428 56 32

Poslovni čas: od 6.15 do 16.00

Organizacijska vodja: pomočnica ravnateljice 
Ksenija Povše

Kontakt
iKontakti

10



Dve naši strokovni delavki opravljata pedagoško delo v Splošni bolnišnici Celje,

kjer z različnimi ustvarjalnimi in izobraževalnimi dejavnostmi pomagata bolnim

otrokom na pediatričnem oddelku, pa tudi na oddelkih kirurških strok in

otorinolaringologije. S svojimi aktivnostmi poskušata otrokom polepšati njihove

dni v bolnišnici, jim nudita podporo pri soočanju z zdravstvenimi izzivi ter

spodbujata njihov razvoj in dobro počutje.

Enota BOLNIŠNICAEnota BOLNIŠNICA
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ENOTA PREDVIDENI POSLOVNI ČAS

Enota Sonce od 6.00 do 16.15

Enota Mavrica od 5.30 do 16.30

Enota Luna od 6.00 do 16.00

Enota Hribček od 6.15 do 16.00

DNEVNI PROGRAM ZA OTROKE OD 1. LETA DALJE

DNEVNI PRILAGOJEN PROGRAM ZA OTROKE S POSEBNIMI
POTREBAMI 

POLDNEVNI, DO 6 - URNI PROGRAM

ProgramiProgrami

Dnevni program zajema deveturni progam z vsemi pripadajočimi obroki in napitki. 

Program ponujamo v naslednjih enotah:

Poslovni čas posameznih enot je znotraj predvidenih poslovnih
časov vsako leto odvisen od števila izraženih potreb staršev

otrok, ki so vključeni v posamezno enoto.

Za vpis v ta program je potrebno priložiti individualni načrt pomoči družini ali

zapisnik multidisciplinarnega tima centra za zgodnjo obravnavo. Program

ponujamo v enoti Luna (Ljubljanska cesta 48, Celje). 

Ta program je namenjen otrokom, ki potrebujejo vrtec največ do 6 ur in to v času

od 7.30 do 13.30. Skupine s poldnevnim programom bomo oblikovali le, če bo

vpisanih dovolj otrok. Med šolskim letom prerazporejanje otrok v druge programe

ne bo možno. Program ponujamo v enotah Sonce, Luna in Mavrica.
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Vpis otroka v vrtecVpis otroka v vrtec
Vpis otrok v vrtec za šolsko leto 2025/2026
V marcu poteka vpis otrok v vrtec za novo šolsko leto 2025/2026. Starši lahko otroka

vpišejo tudi med šolskim letom, če je v oddelku ustrezne starosti na voljo prosto

mesto. V primeru, da prostora ni, otroka vpišemo v evidenco, pri čemer imajo

prednost otroci s centralnega čakalnega seznama.

Kje in kako poteka vpis?
Vpis poteka v enoti Luna (Ljubljanska cesta 48, Celje) pri svetovalni delavki Sanji

Slapar, univ. dipl. psih., tel. št.: 03 428 64 70.

Pogoji za vpis
V vrtec lahko sprejmemo otroka, ki ob vstopu dopolni najmanj 11 mesecev in pri

katerem starši ne uveljavljajo več pravice do starševskega dopusta v obliki polne

odsotnosti z dela. Ob vstopu je potrebno predložiti zdravniško potrdilo pediatra.

Postopek sprejema
V primeru, da je v vrtec vpisanih več otrok, kot je razpoložljivih mest, o sprejemu

odloča komisija. Pri tem se upoštevajo merila, določena v Pravilniku o postopku

sprejema otrok v javne vrtce MOC.

Za dodatne informacije smo vam z veseljem na voljo.
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ec A) Otrok in starši imajo stalno prebivališče na območju Mestne

občine Celje (velja tudi v primeru enostarševske družine) 3
0

B) Eden od staršev ima skupaj z otrokom stalno prebivališče na

območju Mestne občine Celje 25

A) Oba starša sta zaposlena ali imata status študenta 

(velja tudi za enega starša v primeru enostarševske družine)

10

B) Zaposlen je samo eden od staršev oz. ima status študenta 5

Družina že ima vključenega otroka v vrtcu, v katerega se vpisuje

novinec. Število vključenih otrok ____ (če bo otrok v času

vključitve novinca že izpisan iz vrtca, se ne upošteva)  4
 / 

na
 o

tr
ok

a

Starši v razpisanem šolskem letu hkrati vpisujejo v isti vrtec na

območju MO Celje dvojčke, trojčke ...

3
4

Invalidnost enega izmed družinskih članov, ki je izkazana z

odločbo pristojne institucije  5
 / 

na
dr

už
in

o

Otrok, ki je bil v preteklem šolskem letu uvrščen na centralni

čakalni seznam, pa mu med šolskim letom ni bilo ponujeno

mesto v vrtcu

3
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STALNO PREBIVALIŠČE (možen eden od podkriterijev):

ZAPOSLITEV STARŠEV (možen eden od podkriterijev):

Družina z več vzdrževanimi otroki (možen eden od podkriterijev):

A) 4  otroci in več

3B) 3 otroci

2C) 2 otroka



Prednost pri sprejemu v vrtec
Pri sprejemu otrok v vrtec imajo prednost:

otroci s posebnimi potrebami na podlagi zapisnika multidisciplinarnega tima ali
individualnega načrta pomoči družini,
otroci, katerim je bilo odloženo šolanje,
otroci iz socialno ogroženih družin, za katere starši predložijo mnenje Centra za
socialno delo.

V primeru, da dva ali več otrok doseže enako število točk, ima prednost starejši
otrok. Če več otrok, rojenih na isti dan, doseže enako število točk, se kot dodatni
kriterij upošteva zadnje tri številke EMŠO – prednost ima otrok z nižjo vrednostjo teh
številk.
Če komisija dvomi o resničnosti podatkov v vlogi, je dolžna preveriti navedene
okoliščine.

Omejitev vpisa v več vrtcev
Starši lahko otroka vpišejo le v en javni celjski vrtec. Po zaključku vpisa ima Mestna
občina Celje pravico preveriti podatke in pozvati starše, ki so otroka vpisali v več
vrtcev, da se odločijo le za enega ter v ostalih opravijo izpis. O rezultatih vpisa starše
pisno obvestimo.

Podpis pogodbe
Pred vključitvijo otroka v vrtec starši in vrtec sklenejo pogodbo. Če starši pogodbe
ne podpišejo do dogovorjenega datuma, se šteje, da so vlogo za vpis umaknili.

Sestanek za starše novincev
Za vse starše novo sprejetih otrok v juniju organiziramo sestanek, kjer ravnateljica
skupaj s pediatrinjo iz Zdravstvenega doma Celje starše seznanita z vsemi
pomembnimi informacijami, ki jim bodo pomagale pri čim bolj umirjenem in
prijetnem prehodu otroka v vrtec.
Starši bodo pravočasno prejeli pisno vabilo na sestanek.

Oblikovanje oddelkov
Oddelke oblikujemo v skladu z veljavno zakonodajo in normativi. O razporedu otrok
v skupine bodo starši pisno po pošti obveščeni v drugi polovici avgusta.
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Pravice in dolžnostiPravice in dolžnosti

Vrtec je institucija, ki zagotavlja uresničevanje temeljnih otrokovih pravic. 

V demokratični družbi te pravice v imenu otrok zastopajo njihovi starši oziroma

zakoniti zastopniki.

PRAVICE STARŠEV OZ. ZAKONITIH ZASTOPNIKOV

Starši imajo pravico do:

informiranosti o življenju in delovanju vrtca,

varstva zasebnosti in zaščite osebnih podatkov,

sodelovanja pri oblikovanju in organizaciji dela v vrtcu ter skupini.

Pri tem morajo spoštovati meje svojega soodločanja in ne smejo posegati v

strokovno avtonomnost vrtca, kot določa Ministrstvo za izobraževanje, znanost in

šport RS.
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DOLŽNOSTI STARŠEV

Starši so dolžni:

spoštovati veljavni hišni red in poslovni čas vrtca,

zagotoviti, da otroka v vrtec in iz njega spremljajo izključno osebe, ki so jih navedli pri

strokovni delavki oddelka,

upoštevati pravila varstva zasebnosti, kar pomeni, da fotografij, posnetih v vrtcu, ne

objavljajo na družbenih omrežjih ali drugih javnih platformah ter jih ne razmnožujejo,

obvestiti vrtec o vzroku odsotnosti v primeru otrokove bolezni ter v vrtec pripeljati le

zdravega otroka,

predložiti potrdilo pediatra o zdravstvenem stanju otroka ob prvem vstopu v vrtec,

redno poravnati mesečni račun v skladu z odločbo Centra za socialno delo in

veljavno ceno programa, v katerega je otrok vključen,

sporočiti vsako spremembo podatkov na upravo vrtca v roku 8 dni od nastanka

spremembe.
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PRAVICE OTROK

Otroci, vključeni v javne vrtce, imajo pravico do enakih možnosti za optimalen
razvoj, ne glede na spol, socialno in kulturno ozadje, veroizpoved, narodno

pripadnost, telesne ali duševne posebnosti.

Optimalen razvoj zajema tudi možnost poglobljenega razvoja na posameznih

področjih. Uresničevanje enakih možnosti zahteva upoštevanje razlik, spoštovanje

pravice do izbire ter spodbujanje drugačnosti skozi organizacijo življenja in dela v

vrtcu. Pri otrocih se to izraža skozi vzgojo za spoštovanje, sočutje in odgovornost,

hkrati pa spodbuja razvoj samostojnega mišljenja, sprejemanje lastnih odločitev in

oblikovanje lastnih stališč. (Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport RS).



Vrtec Anice Černejeve je javni zavod, ki izvaja Kurikulum za vrtce, sprejet 20.

februarja 2025 s strani Strokovnega sveta RS za izobraževanje.
Otroci v vrtcu spoznavajo svet skozi igro in lastne izkušnje. Poudarek ni na končnem

rezultatu, temveč na procesu učenja in razvoja. Znanja in veščine, pridobljene v tem

obdobju, so temelj za uspešno nadaljnje izobraževanje in življenje.
Velik pomen ima tudi socialni razvoj, saj otrok pri interakciji z vrstniki in odraslimi

osvaja pomembne življenjske izkušnje. Načrtovanje dejavnosti temelji na razvojnih

zakonitostih otroka in vključuje vse ključne psihične procese – čustva, govor in

mišljenje. Pri tem upošteva kritična obdobja, ki so najprimernejša za učenje novih

spretnosti.

Vzgojno-izobraževalni proces obsega šest temeljnih področij:
gibanje,

jezik,

umetnost,

družba,

narava,

matematika.

Vsakodnevne rutine, kot so počitek, prehrana in druge dejavnosti, so prav tako

pomemben del otrokovega ritma in prispevajo k njegovemu dobremu počutju ter

razvoju.

CILJI NAŠEGA STROKOVNEGA DELA 

zadovoljevanje razvojnih potreb otrok in to z načrtovanjem ter izvajanjem dela na

vseh vzgojnih področjih, 

ustvarjanje pogojev za varno, sproščeno in ustvarjalno otroštvo, v katerem bodo

odraščali otroci, ki bodo zaupali vase in bodo imeli možnost za uveljavljanje svoje

osebnosti, 

medsebojno spoštovanje vseh udeležencev vzgojnega procesa: otrok, staršev in 

      delavcev vrtca.

KurikulumKurikulum
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OBOGATITVENE DEJAVNOSTI, KI JIH BOMO VKLJUČILI 
V IZVEDBENI KURIKULUM 

praznovanja rojstnih dni otrok, 

jesenski pikniki in prireditve ob tednu otroka, 

pestri programi v pravljičnem decembru, 

obiski kulturnih ustanov (muzej, knjižnica, likovni salon), 

različne športne aktivnosti (izleti, športni popoldnevi),

obiski zunanjih sodelavcev (staršev, dedkov in babic) z zanimivimi poklici ali

interesnimi dejavnostmi, konjički, 

popoldanske delavnice, na katerih se boste lahko skupaj z otroki igrali in ustvarjali

na različnih področjih,

lutkovne predstave, ki jih bodo izvajali naši strokovni delavci, 

pester program v pustnem času (šaljive modne revije, rajanje, izdelovanje mask,

ples v maskah, sodelovanje na otroškem pustovanju), 

razstave otroških izdelkov, 

koncerti otrok in strokovnih delavcev, 

prijetni zaključki šolskega leta.

20



POPOLDANSKE DODATNE DEJAVNOSTI

Za otroke, ki si želijo več raznolikih in ustvarjalnih aktivnosti, 

ter starše, ki svojim najmlajšim želijo omogočiti pestro in kakovostno 

preživljanje prostega časa, ponujamo dodatne popoldanske dejavnosti.

Te dejavnosti financirajo starši, odvijajo se po 15. uri,  izvajajo pa jih naši strokovni

delavci ter zunanji sodelavci – izkušeni strokovnjaki s posameznih področij, ki bodo

s svojim znanjem in pristopom otrokom približali različne vsebine. Dejavnosti so

zasnovane tako, da spodbujajo otroško radovednost, ustvarjalnost in gibalni razvoj,

hkrati pa otrokom omogočajo raziskovanje novih interesov ter pridobivanje novih

spretnosti.

V dodatne dejavnosti boste lahko vpisali otroka septembra, ko bodo objave in

prijavnice na oglasnih deskah v garderobah otrok ali pa na prvih roditeljskih

sestankih skupin. Predvidene dodatne dejavnosti so:  
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angleščina, 

gibanje,

plesne dejavnosti,

sprostitvene dejavnosti. 



Oblike sodelovanja s staršiOblike sodelovanja s starši
Vrtec in starši skupaj soustvarjamo spodbudno okolje za otrokov celostni razvoj.

Naše sodelovanje temelji na skupnih ciljih in vrednotah, ki podpirajo:

vsestranski razvoj otrokove osebnosti,

harmonično in zdravo rast na čustvenem, telesnem, kognitivnem in socialnem

področju.

Za otroka je vstop v vrtec pomemben življenjski mejnik, saj prvič vstopa v širše

družbeno okolje. Da bi ta prehod potekal čim bolj prijetno, je ključno tesno

sodelovanje med starši in vrtcem. Dobra komunikacija in sodelovanje ustvarjata

varno in toplo vzdušje, ki otroku omogoča občutek sprejetosti, spodbuja njegovo

dobro počutje ter prispeva h kakovostnemu doživljanju vrtčevskih dni.

RODITELJSKI IN TEMATSKI SESTANKI 
Strokovni delavci organizirajo 4 roditeljske sestanke:

INFORMACIJSKI RODITELJSKI
SESTANEK

PREDSTAVITEV LETNEGA DELOVNEGA
NAČRTA ODDELKA, ENOTE IN VRTCA.

PRIKAZ DEJAVNOSTI ALI OBRAVNAVA
DOLOČENE VZGOJNE TEME 

Namenjen je podajanju osnovnih

informacij, ki so pomembne za

lažjo pripravo otrok za vstop v

vrtec.

Z aktivno udeležbo otrok

ali brez njih.
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INDIVIDUALNI POGOVORI OZIROMA GOVORILNE URE
Govorilne ure so namenjene poglobljenim in zaupnim pogovorom med starši in
vzgojitelji ter predstavljajo eno najpomembnejših oblik sodelovanja med vrtcem in
družino. Omogočajo izmenjavo informacij o otrokovem napredku, razvoju in
počutju v vrtcu. Poleg tega so priložnost, da starši izrazijo morebitne pomisleke,
dileme ali vprašanja v zvezi z vzgojo in razvojem otroka. Skozi odprto komunikacijo
lahko skupaj poiščemo najboljše načine za podporo otrokovemu celostnemu
razvoju in njegovemu dobremu počutju v vrtčevskem okolju.

VSAKODNEVNI STIKI 
So oblika sodelovanja oz. izmenjave aktualnih, najnujnejših, sprotnih informacij, ki so
potrebne za dobro počutje otroka v vrtcu. Veseli smo tudi samoiniciativnega,
aktivnega sodelovanja staršev, ki se na najrazličnejše načine vključujejo in
sodelujejo pri izvedbenem kurikulumu v oddelku, tako da organizirajo predstave za
otroke, omogočijo ogled različnih institucij, predstavijo svoje poklice, hobije, zbirajo
in prinašajo nestrukturirane materiale in nam s tem, kar je najpomembnejše,
posredujejo vedno dobrodošle povratne informacije, na katerih lahko gradimo še
boljše in kakovostnejše delo.
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VRTEC ZA STARŠE
Z namenom podpore staršem pri vzgoji otrok 

organiziramo strokovna predavanja, pogovore in delavnice. 

Ti dogodki so zasnovani za različne starostne skupine in potekajo v vseh enotah vrtca.

Obravnavajo aktualne teme s področja vzgoje, razvoja in starševskih izzivov, pri čemer

ponujamo konkretne nasvete ter strokovno podporo. 

S programom Vrtec za starše želimo okrepiti sodelovanje med vrtcem in družinami ter

staršem ponuditi dragocene informacije, podporo in možnost izmenjave izkušenj, kar

prispeva k boljši vzgojni klimi tako doma kot v vrtcu.
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RAZIGRANI GOZD
Zavedamo se, kako pomembno vlogo ima gozd v

našem vsakdanjem življenju, zato smo v sodelovanju

z Zavodom za gozdove Celje razvili projekt

Razigrani gozd. 
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Projekt poteka v sklopu Vrtca za starše in temelji na načelih gozdne pedagogike, ki jih

povezujemo s kurikulumom vrtca. Vsako leto v maju, ob tednu gozdov, svetovalna

delavka Sanja Slapar in gozdar Boštjan Hren za otroke našega vrtca in njihove starše

organizirata nepozabno doživetje v naravi. Osrednje vodilo projekta je, da otroci

skupaj s starši raziskujejo gozd, ga doživljajo z vsemi čutili ter se v njem sproščeno

igrajo. Skozi igro in raziskovanje naravnega okolja otroci razvijajo spoštljiv odnos do

gozda, krepijo svojo radovednost ter pridobivajo dragocene izkušnje, ki spodbujajo

njihov celostni razvoj.
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Zdravje v vrtcuZdravje v vrtcu
Zdravje in dobro počutje otrok sta ena izmed naših temeljnih vrednot ter stalnica v
vsakdanjem življenju vrtca. Skrbimo za varno in spodbudno okolje, ki podpira zdrav

razvoj otrok in zaposlenih.

Področje zdravstveno-higienskega režima vključuje načrtovanje, organizacijo in

usklajevanje dejavnosti za ohranjanje in krepitev zdravja. Njegov cilj je zagotavljanje

optimalnih sanitarno-higienskih pogojev, preprečevanje nalezljivih bolezni ter skrb

za varnost vseh v vrtcu.

V vsakodnevno pedagoško delo z otroki vključujemo zdravstveno-vzgojne vsebine,

ki zajemajo pomen zdrave prehrane, gibanja, osebne higiene ter preprečevanja
poškodb. Organizator zdravstveno-higienskega režima skrbi za načrtovanje in

izvajanje teh aktivnosti, pri čemer strokovni delavci vsebine prilagajajo starosti otrok

in jih vključujejo v vsakodnevne dejavnosti na način, ki je otrokom zanimiv in

razumljiv.
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Potrebi po gibanju in igri sta otrokovi primarni potrebi. Z gibanjem otrok

zaznava okolico, prostor in čas, odkriva svoje telo in preizkuša kaj zmore. Ob

tem doživlja ugodje, veselje, varnost, ter si pridobi samozaupanje in

samozavest. Dejavnosti so zastavljene tako, da otroke vabijo, motivirajo, jim

nudijo zabavo in igro. Področje gibanja želimo okrepiti z implementacijo znanja,

ki smo ga z izobraževanji pridobili in otrokom zagotoviti izkušenjsko bogato

okolje.

GibanjeGibanje



Prehrana in način življenja imata ključen vpliv na zdravje in počutje otrok. Pri

načrtovanju in pripravi obrokov v našem vrtcu sledimo strokovnim prehranskim
priporočilom, da otrokom zagotovimo zdrave, uravnotežene in pestre obroke.
Jedilniki se oblikujejo tedensko in so sezonsko prilagojeni. Objavljeni so na oglasnih
deskah na vseh vhodih vrtca ter na spletni strani. Za najmlajše otroke pripravljamo

posebej prilagojen jedilnik, ki upošteva njihove spretnosti prehranjevanja. V jedilnike

redno vključujemo ekološka in lokalna živila, obroke pa obogatimo z naravnimi
začimbami, ki izboljšajo okus jedi.

V vrtcu uporabljamo zdrave načine toplotne obdelave hrane, kot so kuhanje, dušenje

in peka v parni konvekcijski pečici. Za osvežitev otrokom nudimo vodo. Veliko

pozornosti posvečamo tudi ustreznemu režimu prehranjevanja ter oblikovanju

pozitivnega odnosa do hrane. Hrano postrežemo na kulturnem in otrokom prijaznem
samopostrežnem načinu, ki spodbuja otroke k samostojnosti pri prehranjevanju.

Priprava hrane poteka v centralni kuhinji, ki se nahaja v enoti Mavrica, od koder hrano

v termo transportnih posodah razvažamo v druge enote, ob upoštevanju zahtev

sistema HACCP.
V primeru prehranskih preobčutljivosti otrok pripravljamo individualne dietne obroke,

ki temeljijo na zdravniškem potrdilu otrokovega pediatra.

Za vsa vprašanja v zvezi s prehrano v vrtcu se lahko obrnete na organizatorico
prehrane in zdravstveno-higienskega režima, Ano Veber, na telefonsko številko 

03 425 38 46, ali na vodjo kuhinje, Natašo Ferk Kovač, na telefonsko številko

03 425 38 41.
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PrehranaPrehrana



ProjektiProjekti
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V našem vrtcu izvajamo številne projekte kot so Mali sonček, Bralni nahrbtnik,

Eko šola, kot način življenja, Vključujoči vrtec, Turizem in vrtec, Polet s knjigo,

COOPP-VKR, SIMS in mnogi drugi. Programi in vsebine, s katerimi živimo in

bogatimo izvedbeni kurikulum vrtca spodbujajo ustvarjalnost, sodelovanje in

osebno rast otrok. Med vsemi temi projekti smo še posebej ponosni na

naslednje. 

Projekt se osredotoča na dosledno in pravilno uporabo otroških varnostnih

sedežev ter zagotavljanje, da so otroci vedno pripeti med vožnjo, ne glede na

dolžino poti.

V okviru projekta se izvajajo različne aktivnosti, kot so preventivne akcije,

izobraževalni dogodki, delavnice ter distribucija informativnih materialov.

Slogan projekta je Red je vedno pas pripet. 

PASAVČEK
Sektor za preventivo in vzgojo v cestnem prometu pri Javne

agenciji RS za varnost prometa vodi in usklajuje projekt

Pasavček, ki se v Sloveniji izvaja že od leta 2005. Namen

projekta je izobraževanje in osveščanje staršev, skrbnikov in

vseh udeležencev v cestnem prometu o pomenu varnosti

otrok v vozilih. 



VARNO S SONCEM 
Projekt je načrtovan kot program katerega namen je opozoriti otroke in njihove

starše na izjemen pomen pravilne zaščite pred škodljivimi sončnimi žarki ter jih

vzgojiti za pravilno samozaščitno ravnanje. Na ta način želimo dolgoročno

prispevati k zmanjšanju pogostnosti kožnega raka v Sloveniji ter ozaveščati o

pomenu zaščite kože in zdravja na splošno. Nosilci programa so Zavod za

zdravstveno varstvo Celje, Združenje slovenskih dermatologov in

 Društvo za boj proti raku regije Celje. 

TRAJNOSTNA MOBILNOST
Trajnostna mobilnost v vrtcu ni le projekt, ampak način dela skozi vse leto.

Otroci se skozi igro učijo pomembnih veščin, ki jih vključijo v vsakdanjo rutino in

s tem prispevajo k varnejšemu in bolj zdravemu življenju.

Poudarek je na spodbujanju trajnostnih načinov prihoda v vrtec – peš, s

kolesom, javnim prevozom ali drugimi alternativnimi oblikami mobilnosti. Cilj je

zmanjšanje uporabe osebnih vozil, varčevanje z energijo in oblikovanje

trajnostnih potovalnih navad.

Trajnostna mobilnost vključuje:

zdrav način življenja, 

medsebojno sodelovanje in spoštovanje,

ekološko ozaveščenost, 

razumevanje prometa in varno vključevanje vanj,

odgovornost in skrb za čisto okolje.

Otroke in starše spodbujamo k aktivni udeležbi v prometu ter oblikovanju

pozitivnih navad, ki prispevajo k varnejšemu in trajnostnemu okolju.
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EKO VRTEC
V šolskem letu 2009/2010 smo se pridružili projektu Eko šola – kot način
življenja, leta 2011/2012 pa smo s predanim delom pridobili uradno potrditev

v obliki zelene zastave.
Naš glavni cilj je vzgoja otrok za zdrav način življenja v čistem in urejenem
okolju. Spodbujamo skrb za zdravje skozi gibanje, uravnoteženo prehrano ter

kakovostne medsebojne odnose, hkrati pa ozaveščamo otroke o pomenu

varovanja narave. Želimo, da bi ta skrb postala del otrokovega vsakdana, da bi

pridobljena znanja in izkušnje prenašali v svoje družine in širšo skupnost.

Zastavljenim ciljem bomo sledili tudi v prihodnje, saj so postali nepogrešljiv
del življenja v našem vrtcu.
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NADSTANDARDNE DEJAVNOSTI:

plavalni tečaj

vrtec v naravi

abonmajček

ogled Tehnoparka

OBOGATITVENE DEJAVNSOTI:

sodelovanje z okoljem

pomembni dnevi (teden otroka, rojstni dan vrtca)

projekti



PLAČILO ZA PROGRAM V VRTCU
Vrtec zaračunava staršem plačilo za programe v skladu z veljavnimi cenami, ki

veljajo za programe v javnih vrtcih. Starši plačajo od 10 % do 77 % cene

programa, preostalo razliko pa krije lokalna skupnost, kjer imajo starši skupaj z

otrokom stalno bivališče. Za uveljavljanje znižanega plačila morajo starši

izpolniti Vlogo za uveljavljanje pravic iz javnih sredstev (obr. 8,45) in jo oddati

na pristojnem centru za socialno delo v mesecu pred vključitvijo otroka v vrtec.

Staršem, ki ne uveljavljajo znižanega plačila, vrtec izstavi račun v višini

najvišjega dohodkovnega razreda po lestvici (77 %).

Račune je potrebno poravnati v 8 dneh od izstavitve računa. V primeru zamude

se obračunajo zamudne obresti. Za neporavnane zapadle obveznosti vrtec

pošlje staršem pisni opomin. Če obveznosti niso poravnane v določenem roku,

bo vrtec začel postopek izterjave pred pristojnim sodiščem. 

UGODNOSTI ZA DRUGE OTROKE
Starši, ki imajo v vrtec vključena dva otroka hkrati, so oproščeni plačila za

mlajšega otroka. Prav tako so oproščeni plačila vrtca tudi za tretjega in

vsakega nadaljnjega otroka iz iste družine, ne glede na to, ali sta v vrtec

vključena hkrati. Oprostitev plačila velja samo, če starši oddajo vlogo ob vpisu

otroka v vrtec.

ZNIŽANJE CENE V ČASU ODSOTNOSTI OTROKA
Za čas, ko je otrok odsoten, se cena programa zniža za stroške neporabljenih
živil. Starši morajo odsotnost otroka sporočiti najkasneje do 8.30 ure na dan

odsotnosti.

Plačila starševPlačila staršev
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ZNIŽANJE CENE V ČASU ODSOTNOSTI OTROKA
Za čas, ko je otrok odsoten, se cena programa zniža za stroške neporabljenih

živil. Starši morajo odsotnost otroka sporočiti najkasneje do 8.30 ure na dan

odsotnosti.

UGODNOSTI IN DODATNA ZNIŽANJA
Različne ugodnosti (kot so počitniške rezervacije, oprostitev plačila zaradi

bolezni otroka) in dodatna znižanja za čas odsotnosti so možna le, če občina
otrokovega stalnega bivališča sprejme ustrezen sklep.

IZPIS IZ VRTCA
Starši izpis otroka iz vrtca opravijo pisno, bodisi na upravi vrtca bodisi pri

otrokovem vzgojitelju. 

Za podrobnejše informacije o plačilu se lahko 

obrnete na računovodstvo vrtca, kjer vam

bo Darja Mraz na voljo na telefonski 

številki 03 428 64 54.
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Iz pravilnika o 
varnosti otrok

Iz pravilnika o 
varnosti otrok

SKRB ZA VARNO IN ZDRAVJE OTROK V VRTCU
Otrok mora v vrtec prihajati in iz njega odhajati v spremstvu staršev ali osebe
starejše od 14 let. V primeru, da je otrok starejši od 10 let, lahko prevzame

odgovornost za odhod iz vrtca tudi on, če starši predložijo pisno pooblastilo. Na

začetku šolskega leta starši prejmejo obrazec, kjer vpišejo osebe, ki bodo občasno

prihajale po otroka v vrtec.

VARNI IN USTREZNI OSEBNE PREDMETI
Za zagotovitev varnosti otrok, je pomembno, da otroci v vrtec ne prinašajo

predmetov, ki bi lahko ogrozili njihovo ali varnost drugih otrok. Med te spadajo ostri
predmeti, trdi bomboni, žvečilni gumiji in drugi nevarni predmeti.

ZDRAVSTVENA OSKRBA IN ZAVAROVANJE
Vrtec otrokom ne daje zdravil, razen v primerih kroničnih bolezni, kjer je potrebna

zdravniška potrditev in pisna izjava staršev. Če strokovni delavec opazi morebitne

znake bolezni ali poškodbe pri otroku, takoj obvestil starše. V primeru, da starši ne

morejo priti po otroka in je potrebna nujna zdravniška pomoč, vrtec pokliče 112,

otroka pa k zdravniku spremlja strokovna delavka ali svetovalna delavka. 

POMEMBNOST ZDRAVEGA OTROKA ZA PREPREČEVANJE BOLEZNI
Za preprečevanje širjenja nalezljivih bolezni je ključnega pomena, da starši v vrtec

pripeljejo zdravega otroka. To omogoča ohranjanje zdravja vseh otrok in zaposlenih

v vrtcu.
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Pedagoško in strokovno delo Pedagoško in strokovno delo 
PEDAGOŠKO DELO V VRTCU
Pedagoško delo v našem vrtcu poteka v sodelovanju z ravnateljico in pomočnico

ravnateljice, ki sta vsakodnevno po predhodnem dogovoru dosegljivi preko telefona

ali osebno od 8.00 do 15.00. V nujnih primerih sta na voljo tudi popoldne, po

predhodnem dogovoru.

Svetovalna službaSvetovalna služba
SVETOVALNA DELAVKA
Svetovalna delavka Sanja Slapar v našem vrtcu skrbi za vpis otrok ter nudi podporo

staršem in strokovnim delavcem pri ustvarjanju spodbudnega okolja za optimalen
razvoj otrok. Sodeluje pri oblikovanju prilagojenih pristopov za otroke s posebnimi

potrebami ter pri reševanju morebitnih izzivov, s katerimi se srečujejo otroci, starši ali

vzgojitelji.

Aktivno sodeluje s Centrom za socialno delo, Razvojno ambulanto z vključenim
centrom za zgodnjo obravnavo ter Centrom za duševno zdravje otrok in
mladostnikov. Po potrebi se povezuje tudi z drugimi zunanjimi institucijami, ki lahko

prispevajo k celostnemu razvoju otrok.
Na pobudo staršev ali strokovnih delavcev lahko sodeluje na roditeljskih
sestankih, vključuje se v delo z otroki v oddelkih in izvaja individualna svetovalna
srečanja za starše ter strokovne delavce. Staršem in vzgojiteljem pomaga pri iskanju

ustreznih rešitev, ki otrokom omogočajo varno in spodbudno učno okolje.
Svetovalna delavka ima svoj sedež v enoti Luna, dosegljiva pa je na telefonski številki

03 428 64 70 ali preko e-pošte sanja.slapar@guest.arnes.si.



VZGOJITELJICI ZA ZGODNJO OBRAVNAVO
V našem vrtcu vzgojiteljici za zgodnjo obravnavo nudita podporo

 otrokom na podlagi Zapisnika multidisciplinarnega tima, otrokom, 

ki so v postopku pridobivanja zapisnika, ter tistim, pri katerih opažamo, da bi

pomoč in svetovanje nujno potrebovali. Za takšno podporo je potrebno soglasje
staršev za nudenje individualne pomoči.

Vzgojiteljici za zgodnjo obravnavo tesno sodelujeta z različnimi strokovnimi delavci

znotraj zavoda, kot z zunanjimi institucijami (npr. CDZOM, RACZO), pri čemer je

sodelovanje s starši ključnega pomena. Starše aktivno vključujeta v proces

obravnave, jih sproti obveščata o napredku otroka ter jim nudita usmeritve in

podporo pri nadaljnjem spodbujanju otrokovega razvoja tudi v domačem okolju.

S celostnim pristopom in medsebojnim sodelovanjem si prizadevamo zagotoviti

ustrezno podporo za otrokov optimalni razvoj. 

Za vse dodatne informacije in podporo se lahko obrnete na:
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Lino Košič (enote Luna, Sonce in Hribček)

Telefonska številka: 03 428 64 76 

Elektronski naslov: lina.kosic@gmail.com

Špelo Schmid Jesenek, specialna in rehabilitacijska
pedagoginja (enota Mavrica) 

Telefonska številka: 03 425 38 30

Elektronski naslov: spela.schmid@guest.arnes.si

Z veseljem vam bomo odgovorili na vprašanja in vas podprli

pri vseh potrebnih korakih za zagotovitev najboljše pomoči

vašemu otroku.



Vsi v vrtcu si želimo

in se veselimo

sodelovanja z vami.

Vsi v vrtcu si želimo

in se veselimo

sodelovanja z vami.
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